花海

三年二班/徐昱樺

老師說今年的花海開得非常漂亮,所以決定帶我們去欣賞花海。晚上,我翻過來,又翻過去,就是睡不著覺。花海真的像老師說的那麼漂亮嗎?花海真的像老師說的那麼繽紛美麗嗎?

星期二下午,我們開心的出發了。一出校門口,我開心的像小白兔一樣活蹦亂跳。我們手牽著手,往花海前進。走幾步,然後轉個彎,我們來到了鄉間小路,走在鄉間小路,往兩旁看,會看到大片已收割完的稻田。我迫不及待跑過去,一腳踩下去,泥土軟軟的,就像踩在麻糬上,我們在田野上開心的奔跑和玩鬼抓人。雖然地面高低不平,但是我們還是玩得很開心,歡樂聲充滿整個原野,每個人都笑得很燦爛。

我們休息完後,就要去看花海了。我們往鄉間小路走去,走啊走,哇!真的像老師說的那麼漂亮耶! 眼前都是五顏六色的花海,有紅、白、桃紅,以及淺紫。看到這一大片的波斯菊,我既高興又開心,徜徉在花海中,真是人生中一大幸福,我和<u>幼妮</u>一起左看看,右瞧瞧,看到一隻隻蝴蝶翩翩飛舞,就像會跳舞的花朵,還有可愛的蜜蜂正在採花蜜,真有趣!

放學的時間到了,我們也要回學校了。途中,我們開心的唱歌,陽光灑在我們臉上,陽光灑在我們身 體上,陽光灑在那片生意盎然的花海上,這一切真是美麗。太陽也太熱情了,照得每個人臉上都有兩個紅 紅的水蜜桃,看大家臉上洋溢著笑容,我就知道這次大家玩得很盡興。

非常感謝老師在這個晴朗的好天氣,帶我們去看美麗的花海,這次的花海之旅不但讓我留下美好的回憶,也讓我和同學的感情變得更好了。